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Ata número onze da sessão ordinária realizada no dia seis do mês de abril do 
ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi iniciada 
com o tradicional pequeno expediente com a  leitura das correspondências 
direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: O Projeto de Lei substitutivo 
009-2026 Súmula: Altera a lei nº 929, de 31 de julho de 2013, que dispõe sobre 
a organização administrativa do Município de Paulo Frontin, para extinguir o 
cargo em comissão de consultor de gestão e criar o cargo em comissão de 
consultor de gabinete e dá outras providencias continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para analise e emissão de parecer dentro do prazo regimental. Em 
seguida, na ordem do dia, a Presidência de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 012-
2026 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal abrir Crédito adicional 
Suplementar por Excesso de arrecadação a própria fonte e anulação de 
dotações e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo em única 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida a 
Presidente passou a cadeira da Presidência ao Vereador Melquisedeque 
Veríssimo, Vice Presidente desta Casa de Leis com objetivo de defender 
proposição de sua autoria. Ocupando a cadeira da Presidência, o Presidente 
em exercício passou a palavra para a Nobre Vereadora Beatriz Aparecida 
Skrzypa para que ela proceda com a leitura da indicação 003-2026, a qual 
solicita envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal e, ao Secretário 
Municipal da Agricultura indicando a adoção de medidas para a realização de 
feiras temáticas com maior frequência em nosso município, nos moldes das já 
promovidas por ocasião da Feira de Páscoa e da Feira de Natal. A presente 
proposição tem por finalidade fortalecer e incentivar o comércio local, em 
especial os pequenos produtores rurais, agricultores familiares, artesãos e 
empreendedores do município. As feiras temáticas, como as realizadas nas 
datas comemorativas supracitadas, demonstraram grande potencial de 
mobilização econômica e social, proporcionando oportunidades de geração de 
renda, valorização dos produtos locais e estímulo ao empreendedorismo. A 
ampliação da frequência dessas iniciativas ao longo do ano contribuirá 
significativamente para o desenvolvimento econômico sustentável do 
município, além de promover maior integração entre produtores e 
consumidores, fomentar a cultura local e oferecer à população acesso facilitado 
a produtos diversificados e de qualidade. Diante do exposto, solicito a especial 
atenção do Poder Executivo para a implementação desta proposta, 
considerando os relevantes benefícios que dela poderão advir para toda a 
comunidade. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade 
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dos Vereadores presentes. Em seguida a Vereadora Beatriz Aparecida Skrzypa 
reassumindo a Presidência dos trabalhos, agradeceu ao Vereador 
Melquisedeque Veríssimo pela condução temporária e, dando sequência, 
passou para o momento do Grande Expediente, nesta sessão ordinária não 
tivemos inscritos. Em seguida passamos para a palavra livre, iniciando o uso 
da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Nobre Vereador Cesar Augusto 
Chojnacki. Nada mais havendo a ser tratado, a Excelentíssima Senhora 
Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O Segundo Secretário, 
Vereador Vinicius Lachovski Zacharias, lavrou a presente ata que, após lida, 
apreciada e aprovada, será assinada pela Excelentíssima Senhora Presidente 
Beatriz Aparecida Skrzypa, pelo Primeiro Secretário, Vereador Jairo Bertussi, 
pelo Segundo Secretário, Vereador Vinicius Lachovski Zacharias, e pelos 
demais Vereadores presentes à sessão. 

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________ 

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JONEE PESCH: _____________________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 

 

 

 

 

 

 


